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ELŐTERJESZTÉS 
 
 

A Képviselő-testület ülésére 

Tárgy: Javaslat egyes újpesti közoktatási intézmények intézményvezetői álláshe-
lyére történő kinevezés véleményezésére 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Az Emberi Erőforrások Minisztere a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§ 
(2) bekezdés f.) pontjában foglalt felhatalmazása alapján gyakorolja a köznevelési intézmény 
vezetőjének megbízásával, kinevezésével, a megbízás visszavonásával és a jogviszony meg-
szüntetésével kapcsolatos munkáltatói jogokat a köznevelési intézmény vezetője felett.  

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A.§ alapján az Emberi 
Erőforrások Minisztere 2019. február 25-én pályázatot írt ki az Újpesti Babits Mihály Gimnázium, 
az Újpesti Bajza József Általános Iskola, az Újpesti Bene Ferenc Általános Iskola, az Újpesti 
Halassy Olivér Német Nyelvet Emelt Szinten Oktató Általános Iskola és Nyelvoktató Nemzetiségi 
Iskola, az Újpesti Károlyi István Általános Iskola és Gimnázium, valamint az Újpesti Szűcs Sán-
dor Általános Iskola intézményvezetői munkakörének betöltésére, melynek benyújtási határideje 
2019. március 27-e volt.  

Pályázat meghirdetésére került sor az Újpesti Óvoda, Általános Iskola, Egységes Gyógypeda-
gógiai Módszertani Intézmény vezetői álláshelyére is, melynek kiírására 2019. március 9-én ke-
rült sor, a pályamunkák beadási határideje 2019. április 9-e volt. 

A jogszabályi előírásoknak eleget téve az Emberi Erőforrások Minisztere 2019. február 26-án 
pályázatot hirdetett a Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat főigazgatói beosztás ellátására. A felhí-
vásra egy pályamunka érkezett. 

A nemzeti köznevelésről szóló törvény 83.§ (3) bekezdés e.) pontja és a (4) bekezdés h.) 
pontja szerint a fenntartónak az erre irányuló döntése előtt ki kell kérnie a vagyonkezelésében 
lévő ingatlan tulajdonos önkormányzatának véleményét. 

Fentieknek eleget téve az Észak-Budapesti Tankerületi Központ 2019. április 2-án kelt meg-
keresésében, a Belső-Pesti Tankerületi Központ 2019. április 3-án kelt levelében kérte Önkor-
mányzatunk véleményét az intézményvezetők, főigazgató kinevezése tárgyában. 

A pályázati felhívásokra az iskolák tekintetében összesen 11 pályamunka érkezett. A beér-
kezett pályázatokkal kapcsolatban a vonatkozó jogszabályok alapján az arra jogosult közössé-
gek rendkívüli értekezletek keretében 2019. április 16. és május 2. között alakítják ki vélemé-
nyeiket. 

Az Újpesti Babits Mihály Gimnázium vezetői álláshelyére három pályázat érkezett. Az in-
tézményben a véleménynyilvánító értekezlet 2019. április 25-én 14 órakor lesz. 

mailto:mszabolcs@ujpest.hu
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Frontóné Szigeti Zsuzsanna 1989-ben végzett az ELTE biológia-kémia szakán. 1989-től a 
Babits Mihály Gimnázium biológia-kémia szakos tanára, 2006 óta az iskola, 2018-tól a Kerületi 
Természettudományi Munkaközösség vezetője. 2004-2008 között az ELTE PPK Tanárképzési és 
Továbbképzési Központ megbízásából vezetőtanári feladatokat végzett. 2015 januárjától az Ok-
tatási Hivatal megbízásából mesterpedagógusként szakértői feladatokat lát el. Vezetői program-
jában a személyi feltételek, a szervezet és a kapcsolatrendszer fejlesztését, ezen belül a testület 
újra-strukturálását, diákönkormányzat színesebbé tételét emelte ki. A tárgyi feltételek javítását, 
a nevelési-oktatási területeinek fejlesztését is megcélozta. 

Szabó László 1991-ben végzett népművelő-magyar nyelv és irodalom szakos tanárként, 
majd magyar nyelv és irodalom szakos bölcsész tanár egyetemi diplomáját 2007-ben szerezte. 
1988-ban kezdett tanítani az Starján-Somoskőújfalui Általános Iskolában, 1991-1995-ig a Lak-
kozó u-i (majd Szőnyi István) Általános Iskola tanára, a humán munkaközösség vezetője. 1999-
2003-ig a Száva u-i Testnevelés- és Angoltagozatos Általános Iskolában tanított, ahol általános 
igazgató-helyettes volt. 2003-2008 között a Fóti Ökomenikus Gimnázium és Általános Iskola 
tanára, a magyar munkaközösség-vezetője. 2008-2016-ig a KELTA Vendéglátó Szakközépiskola 
és Szakiskola tanára, középiskolai tagozatvezető. Jelenleg a BMSZC, Verebély László Szakgim-
názium és Szakközépiskola pedagógusa. Munkájának elismeréseként több állami kitüntetésben 
részesült. Pályázatában céljai között szerepel az intézményi kommunikáció erősítése, tehetség-
gondozás, tanulmányi eredmények növelése, szülői fórumok bevezetése, Szülői Tanács kialakí-
tása, a diákok könyvtárhasználatának erősítése. 

Lakihegyi György 2000-ben végzett az ELTE Tanárképző Főiskolai Kar kémia-matematika 
tanári szakán, majd ugyanitt gyógyszerkutató vegyész diplomát kapott. 2006-ban kémia tanár, 
2010-ben matematika tanár egyetemi diplomát szerzett. 2000-től, kezdetben óraadó tanárként, 
majd kémia, matematika, informatika, természetismeret szakos tanárként dolgozik. 2012-től a 
Babits Mihály Gimnázium tanára. Pályázatában kiemelte, hogy fontos vezetői feladatnak tekinti 
az iskolai nevelő-oktató munka hatékonyságának növelését, a tanulók képességeinek folyama-
tos fejlesztését. Lényegesnek tartja az iskola arculatának, hagyományainak megőrzését. A ki-
emelkedő munka zálogaként a kollégákkal, szülőkkel, fenntartóval, külső szakemberekkel kiala-
kítandó jó partneri viszonyt említi. 

Az Újpesti Bajza József Általános Iskola vezetői álláshelyére egy pályázat érkezett.  

Kohodné Tóth Andrea Ágnes 1987-ben végzett az ELTE ÁITFK magyar-orosz szakán. Ta-
nulmányai befejezése óta az iskola pedagógusa, 1995-től igazgatóhelyettes. 2003-tól az iskola 
igazgatója, az igazgatói munkaközösség vezetője. Eddigi vezetése alatt az iskola épülete meg-
újult. 2018-ban önkormányzati és pályázati támogatásból új tornacsarnok épült. Tervében az 
iskolát biztonságos érzelmi közegként, szakmai műhelyként látja, amely segíti a kezdő és a gya-
korló pedagógusokat is. Célja, hogy az iskola megtartsa hírnevét, dolgozóit, a gyermekek szere-
tetét, a szülők és a fenntartó elismerését. Az intézményben 2019. április 16-án tartották meg a 
véleménynyilvánító értekezletet, ahol a szülői közösség támogatta a pályázót, személyét az al-
kalmazotti közösség 100%-ban, pedagógiai programját a nevelőtestület 94,4%-ban támogatta. 

Az Újpesti Bene Ferenc Általános Iskola vezetői álláshelyére egy pályázat érkezett. Az in-
tézményben a véleménynyilvánító értekezlet 2019. április 24-én 14 órakor lesz. 

Miskolczi Erzsébet 1987-ben tanító, majd 1991-ben általános iskolai történelem tanár dip-
lomát szerzett. 1991 óta az iskola pedagógusa, 1999-től igazgatóhelyettese, 2004-től igazgató-
ja. 15 éves vezetése alatt megteremtette az új iránt nyitott, fogékony szemléletet, tartalmas 
szabadidős programokat, a közös együttléteket, valamint a szeretetteljes, családias légkört.  
Az iskola élen jár az innovatív módszerek alkalmazásában, különleges, egyedi, közösségépítő 
programok rendezésében, a tudásmegosztásban. Munkáját több díjjal is elismerték. Az intéz-
ményben 2019. április 24-én tartották meg a véleménynyilvánító értekezletet, ahol a szülői kö-
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zösség támogatta a pályázót, személyét az alkalmazotti közösség 86,5%-ban, pedagógiai prog-
ramját a nevelőtestület 96,6%-ban támogatta. 

Az Újpesti Halassy Olivér Német Nyelvet Emelt Szinten Oktató Általános Iskola és 
Nyelvoktató Nemzetiségi Iskola vezetői álláshelyére három pályázat érkezett. Az intéz-
ményben a véleménnyilvánító értekezlet 2019. április 30-án 8:30 órakor lesz. 

Grósz Ágnes 1987-ben végzett általános iskolai tanítóként, 2000-ben gyermektáncoktató 
oklevelet szerzett. 1985-ben kezdett tanítani a Káposztásmegyeri ÁMK Általános Iskolában. Pe-
dagógusi végzettségét több területen kamatoztatta. 2014-től az Újpesti Halassy Olivér Német 
Nyelvet Emelt Szinten Oktató Általános Iskola és Nyelvoktató Nemzetiségi Iskola igazgatója. 
Vezetése alatt többek között az iskolában nyelvvizsga rendszer elindítása, német nemzetiségi 
nyelvoktatás bevezetése, emelt szintű angol nyelvoktatás valósult meg. További céljai között 
szerepel a német nemzetiségi oktatás felső tagozatos bevezetése, a nyelvvizsgarendszer bővíté-
se, a szülők bevonása az iskola életébe. 

Sipos Sándor 1988-ban végzett magyar-történelem szakos általános iskolai tanárként. 
1988-tól kezdett tanítani a megpályázott intézményben kezdetben napközis nevelőtanárként, 
majd a diploma megszerzése után magyar-történelem szakos tanárként. 1992-től a humán 
munkaközösség-vezetője lett, majd 1999-től az iskola igazgató-helyettese. 2018-tól a péceli 
PIOK Általános Iskola és Gimnázium tanára. Vezetői programjában többek között megemlíti a 
szülőkkel való szoros együttműködést, pályázati lehetőségek felkutatását, partner iskolai kap-
csolatok létesítését, sakkpalota program kialakítását, ökoiskola program megvalósítását. 

Varga Mónika 1991-ben végzett általános iskolai tanítóként, 2014-ben okleveles pedagó-
giatanár végzettséget szerzett. 27 éve dolgozik pedagógusként, melyből 18 éve lát el igazgató-
helyettesi feladatokat. 2016 óta a Szűcs Sándor Általános Iskola intézményvezető helyettese. 
Intézményvezetőként célja a jó pedagógiai program kialakítása, a szakmai munka folyamatos 
felülvizsgálata. A 4. és 6. évfolyam után jelentkező iskolaváltások csökkentése, kapcsolatépítés 
alsó és felső tagozat között. Pályázatában több tehetséggondozó programot említ. A már meg-
lévő eredményes programok támogatásán túl szorgalmazza az új utak, módszerek kidolgozását, 
terjesztését. 

Az Újpesti Német Nemzetiségi Önkormányzat Grósz Ágnes intézményvezetői megbízását tá-
mogatja. 

Az Újpesti Károlyi István Általános Iskola és Gimnázium vezetői álláshelyére egy pályá-
zat érkezett.  

Hirmann László 1991-ben történelem-földrajz szakos általános iskolai tanár diplomát, majd 
1994-ben történelem szakos középiskolai tanár oklevelet szerzett. Diplomája megszerzése óta 
tanít, 2009 óta az Újpesti Károlyi István Általános Iskola és Gimnázium igazgatója. Vezetése 
alatt az intézmény egyik legfontosabb jellemzője a stabilitás, mind strukturáltságában, átlagos 
tanulólétszámában, mind a tantestület létszámában is. Vezetői programjában többek között a 
szakmai munkaközösségek számának növelését, a szöveges értékelések átalakítását, felső, illet-
ve gimnáziumi tagozaton zajló nevelő-oktató munka átalakítását mutatja be. A következő veze-
tői időszakában egy állandóságot képviselő, ugyanakkor prosperáló, a folyamatos változásokhoz 
flexibilis módon alkalmazkodó iskolát céloz meg, melyet kollégáival közösen szeretne megvalósí-
tani. Az intézményben 2019. április 17-én tartották meg a véleménynyilvánító értekezletet, ahol 
a szülői közösség támogatta a pályázót, személyét az alkalmazotti közösség 96,25%-ban, peda-
gógiai programját a nevelőtestület 97,01%-ban támogatta. 

Az Újpesti Óvoda, Általános Iskola és EGYMI vezetői álláshelyére egy pályázat érkezett. Az 
intézményben a véleménnyilvánító értekezlet 2019. május 2-án 14 órakor lesz. 
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Selmeci László György 1983-ban oligofrénpedagógia-pszichopedagógia szakos tanári dip-
lomát szerzett. 1980 óta dolgozik, kezdetben gyógypedagógiai nevelőkét, később nevelőtanár-
ként, majd tanárként. 1989-1992 között a Szentendre Városi Tanács Kisegítő Iskolájának igaz-
gatója volt. 2006 óta a Csalogány Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Speciális Szakiskola, 
Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény gyógypedagógiai tanára, kollégiumi vezető 
és igazgatóhelyettes, jelenleg gyógypedagógiai szakiskolai tanár. Vezetői programjában több 
fejleszteni kívánt területet említ, mint az óvodai és iskolai gyermeklétszám módosítását, vala-
mint tanulócsoportok kialakítását. Az SNI tanulók esetében is meghatározó a hagyományos 
alapkészségek fejlesztése, tehetséggondozás mellett a felzárkóztatásra is nagyobb hangsúlyt 
helyezne. 

Az Újpesti Szűcs Sándor Általános Iskola vezetői álláshelyére egy pályázat érkezett. Az 
intézményben a véleménnyilvánító értekezlet 2019. április 30-án 14 órakor lesz. 

Lévai András 1982-ben rajz-földrajz szakos általános iskolai tanári diplomát szerzett. 1980-
ban kezdett dolgozni a mai Angol Tagozatos Általános Iskolában. 1982 óta a Szűcs Sándor Álta-
lános Iskola pedagógusa, 1991-től igazgatóhelyettese, 1994-től az iskola igazgatója. Az utóbbi 5 
évben irányítása alatt több jelentős felújítás, átalakítás valósult meg: a tornaterem és öltözők, 
valamint az épület teljes energetikai felújítás megtörtént. 2018-ban korszerű oktatás feltételei-
nek javításaként okosterem került kialakításra az iskolában. Fejlesztési területként emeli ki az 
idegennyelvi oktatás és a művészeti nevelés lehetőségét. 

A Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat főigazgatói álláshelyére egy pályázat érkezett. 

Mosányi Emőke 1991-ben oligofrénpedagógia-logopédia szakos gyógypedagógiai tanári ok-
levelet szerzett, 1995-ben speciális pedagógia szakos tanár és szakpedagógusként diplomázott. 
Első főiskolai diplomája után kezdett el dolgozni logopédus tanárként. 2008-tól a Fővárosi Be-
szédjavító Intézet és EGYMI igazgatója volt öt éven keresztül. 2013-tól megbízott főigazgatója, 
2014 szeptemberétől főigazgatója a Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálatnak. Eddigi irányítása 
alatt az intézményi szerveződés stabilizálódott, egységes eljárásrendek megalkotására, beveze-
tésére került sor. Pályázatában többek között célként tűzte ki a jó utak, megoldások és „hagyo-
mányok, szokások” megőrzése mellett a folyamatos innovációt, mintaintézmények, bázisintéz-
mények, gyakorlóhelyek kialakítását, módszertani koordinációs központ létrehozását. 
 
Az újpesti intézmények vezetésére pályázókat a Közművelődési és Oktatási Bizottság 2019. ápri-
lis 23-án meghallgatta, Mosányi Emőke az ülésen nem vett részt. A Bizottság az alább szereplő 
határozati javaslatokat egyhangúlag elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek. 
 
 
Újpest, 2019. április 24. 
 
 

Dr. Molnár Szabolcs 
 
 
 
Határozati javaslat: 
 
1. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Újpesti Babits Mihály Gimnázium 2019. 

augusztus 16-tól 2024. augusztus 15-ig terjedő időszakra szóló intézményveze-
tői megbízására egyik pályázót sem támogatja. 

2. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Újpesti Bajza József Általános Iskola 
2019. augusztus 16-tól 2024. augusztus 15-ig terjedő időszakra szóló intéz-
ményvezetői megbízására Kohodné Tóth Andrea Ágnest támogatja. 
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3. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Újpesti Bene Ferenc Általános Iskola 
2019. augusztus 16-tól 2024. augusztus 15-ig terjedő időszakra szóló intéz-
ményvezetői megbízására Miskolczi Erzsébetet támogatja. 

4. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Újpesti Halassy Olivér Német Nyelvet 
Emelt Szinten Oktató Általános Iskola és Nyelvoktató Nemzetiségi Iskola 2019. 
augusztus 16-tól 2024. augusztus 15-ig terjedő időszakra szóló intézményveze-
tői megbízására Varga Mónikát támogatja. 

5. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Újpesti Károlyi István Általános Iskola és 
Gimnázium 2019. augusztus 16-tól 2024. augusztus 15-ig terjedő időszakra szó-
ló intézményvezetői megbízására Hirmann Lászlót támogatja. 

6. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Újpesti Óvoda, Általános Iskola és EGYMI 
2019. augusztus 16-tól 2024. augusztus 15-ig terjedő időszakra szóló intéz-
ményvezetői megbízására Selmeci László Györgyöt támogatja. 

7. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Újpesti Szűcs Sándor Általános Iskola 
2019. augusztus 16-tól 2024. augusztus 15-ig terjedő időszakra szóló intéz-
ményvezetői megbízására Lévai Andrást támogatja. 

8. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat intéz-
ményvezetői megbízására beérkezett pályázatról nem alkot véleményt. 

 
 

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján 
Határidő: azonnal 


